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ATA DA 62ª (SEXAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 26 (VINTE E SEIS) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, RAFAEL LACERDA, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, 

JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR 

MARIANO, PATRIARCA NETO, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, 

MACÊDO MARQUES, MANOEL CORREIA, EDIZIO MOREIRA, 

PASTOR NETO, ADAUTO PARENTE, ROMUALDO E ANDERSON ET.  

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS, QUE 

ENCONTRA-SE EM UMA CONSULTA MÉDICA. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
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EXECUTIVO, DE NºS: 117/23 -  MODIFICA A LEI Nº 729, DE 13 DE 

JULHO DE 2000, ALTERADA PELA LEI Nº 1.740, DE 28 DE 

NOVEMBRO DE 2011, QUE DISPÕE SOBRO O PODER DE POLÍCIA 

ADMINISTRATIVA, NO QUE SE REFERE AOS PROCEDIMENTOS DE 

APURAÇÃO DE INFRAÇÕES E APLICAÇÃO DAS PENALIDADES 

PARA FAZER CUMPRIR AS DETERMINAÇÕES CONSTANTES NO 

CÓDIGO DE OBRAS E POSTURAS DO MUNICÍPIO MARACANAÚ, NA 

FORMA QUE INDICA; 120/23 - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

FARMACÊUTICO A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 25 

DE SETEMBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 121/23 - ALTERA A 

LEI Nº 3.062, DE 01 DE SETEMBRO DE 2021, QUE INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL QUALIFICA MARACANAÚ E A BOLSA - 

QUALIFICA, NA FORMA QUE ESPECIFICA; 122/23 - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS 

ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI DE Nº 

130/2023 - QUE INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO 

AOS DIREITOS DA PESSOA COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TAMBÉM FORAM 

LIDOS OS PROJETOS DE LEI, DE NºS: 276/23, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 
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DO DIA MUNICIPAL DO EDUCADOR ESPECIAL, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 277/23, DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DISQUE DENÚNCIAS 

DE MAUS TRATOS AOS ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 278/23, DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DOS AVENTUREIROS DA 

IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ; 279/23, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR 

NETO - DENOMINA DE AVENIDA ELIAN DE AGUIAR MENDES, A 

ATUAL AVENIDA XIV, SITUADA NO BAIRRO JEREISSATI II, NESTE 

MUNICÍPIO; 280/23, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA 

DE PRAÇA DURVAL TOMÁS DE SOUZA, O LOGRADOURO PÚBLICO 

LOCALIZADO NO ENTORNO DO CENTRO CULTURAL DORIAN 

SAMPAIO, ENTRE O ESTÁDIO MUNICIPAL ALMIR DUTRA, A RUA 

EDSON QUEIROZ E A AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE 

ABREU, NO BAIRRO CENTRO, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; O PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

A COMISSÃO COMPETENTE. TAMBÉM FORAM LIDOS OS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE NºS 251/23, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O FÓRUM DE 

CONSCIENTIZAÇÃO, VALORIZAÇÃO E PROTEÇÃO DA MULHER - 

FÓRUM OUTUBRO ROSA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 252/23, DO VEREADOR ROBÉRIO 
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SANTOS - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO MEL DE ABELHA NO 

CARDÁPIO DA MERENDA ESCOLAR DA REDE PUBLICA DE ENSINO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 253/23, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE INCLUSÃO DIGITAL DA PESSOA 

IDOSA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 254/23, DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - 

INSTITUI A POLÍTICA PÚBLICA DE DOAÇÃO DE SANGUE NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 255/23, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR 

NETO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR CAMPANHA 

DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 256/23, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL 

DE DETECÇÃO PRECOCE DE RETINOBLASTOMA NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 257/23, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O SETEMBRO GERANDO 

VIDA, COMO MÊS DE PRESERVAÇÃO E VALORIZAÇÃO DA VIDA; 

MOÇÃO DE Nº 080, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR NETO) - 

CONCEDE MOÇÃO DE REPÚDIO À SENHORA ROSA WEBER, 

PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL (STF), POR 

LIBERAR PARA JULGAMENTO ADPF - 442, QUE PRETENDE 
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DESCRIMINALIZAR O ABORTO EM NOSSO PAÍS; MOÇÃO DE Nº 081, 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE NOTA DE 

REPÚDIO AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DA CIDADE DE 

JUCÁS, SENHOR EÚDE LUCAS, APÓS AFIRMAR QUE EM SEU 

TEMPO "AUTISMO SE CURAVA COM PÉIA", FALA PROFERIDA 

DURANTE O DISCURSO DO PARLAMENTAR NA SESSÃO DO DIA 

19/09/2023 (TERÇA-FEIRA) NA SEDE DO LEGISLATIVO DO 

MUNICÍPIO DE JUCÁS. AINDA FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS 

DE NºS 729 A 747/23, DOS VEREADORES: MACÊDO MARQUES, 

JEORGENES CASTRO, MANOEL CORREIA, JOÃO MELIN, ROBÉRIO 

SANTOS, ROMUALDO BEZERRA, INSPETOR MORAES, CARLOS 

ALBERTO, PASTOR NETO, RAFAEL LACERDA, PATRIARCA NETO, 

ADAUTO PARENTE, ANDERSON ET, IRMÃO RAIMUNDINHO, DEMI 

PEIXOTO, EDÍZIO MOREIRA, ALINE DO HOSPITAL, IVONALDO LIMA 

E ANTENOR MARIANO.  O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS E MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, VEREADOR IVONALDO LIMA, SAÚDA A TODOS E 

FALA DO ACORDO ASSINADO ENTRE A PREFEITURA E A 

UNINASSAU, PARA A INSTALAÇÃO DE UMA FACULDADE DE 

MEDICINA E DE MEDICINA VETERINÁRIA EM MARACANAÚ, O 

VEREADOR RESSALTA QUE A INSTALAÇÃO DE UMA FACULDADE 
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DE MEDICINA FAZ A CIDADE CRESCER, RECEBENDO 

ESTUDANTES E AUMENTA A DEMANDA DE SERVIÇOS.  INFORMA 

QUE A PREFEITURA TEM INTERESSE QUE AS OBRAS INICIEM O 

MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. O PARLAMENTAR FALA, TAMBÉM, SOBRE 

O DESCONFORTO GERADO QUANDO DO REPASSE DOS VALORES 

DESTINADOS PELO MINISTÉIRO DA SAÚDE AOS PROFISSIONAIS 

DA ENFERMAGEM, INFORMANDO QUE OS NOMES E VALORES A 

RECEBER JÁ VIERAM DETERMINADOS, CABENDO À PREFEITURA 

SOMENTE O ENCAMINHAMENTO. INFORMA QUE A PREFEITURA 

VAI REQUERER QUE OS PREJUÍZOS SEJAM REPARADOS, PARA 

QUE OS PROFISSIONAIS DO MUNICÍPIO NÃO SEJAM 

PREJUDICADOS. EM APARTE O VEREADOR INSPETOR MORAES 

REPUDIA A FORMA COMO O PAGAMENTO FOI FEITO E 

QUESTIONA A RESPONSABILIDADE E DESORGANIZAÇÃO DESSE 

PAGAMENTO. O VEREADOR PATRIARCA FALA DA NECESSIDADE 

DE REMUNERAR DE FORMA JUSTA OS TÉCNICOS EAUXILIARES 

DE ENFERMAGEM E DIZ QUE FOI PROCURADO POR MUITSO 

DESSES PROFISSIONAIS, INSATISFEITOS COM O PAGAMENTO 

REALIZADO.  O VEREADOR JEORGENES DIZ QUE O ERRO NOS 

PAGAMENTO SÓ ATINGIU 10% DOS PROFISSIONAIS, FALA QUE 

ALGUNS ERROS JÁ FORAM IDENTIFICADOS,  E QUE ENTENDE 

QUE FALHAS POSSAM ACONTECER NESSES CASOS DE 

IMPLANTAÇÃO RECENTE. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 
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CORROBORA COM A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES 

IVONALDO LIMA E INSPETOR MORAES, POIS CONSIDERA UM 

ABSURDO O NÚMERO DE PESSOAS QUE FORAM PREJUDICADAS 

PELO PAGAMENTO REALIZADO. SUGERE QUE A PREFEITURA 

CONVOQUE UMA REUNIÃO COM OS SERVIDORES QUE SE 

SENTIRAM PREJUDICADOS, PARA QUE A PREFEITURA CONSIGA 

ENTENDER E REPASSAR SEGURANÇA PARA SEUS 

FUNCIONÁRIOS. OS VEREADORES IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR E ALINE DO HOSPITAL TAMBÉM DEFENDEM A REVISÃO 

DOS PAGAMENTOS E A REMUNERAÇÃO JUSTA PARA OS 

PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM. O VEREADOR IVONALDO 

FINALIZA DIZENDO QUE NENHUM PROFISSIONAL PODE SER 

PREJUDICADO E QUE COBRAR EXPLICAÇÕES E DEFENDER A 

POPULAÇÃO TAMBÉM FAZ PARTE DO SEU DEVER ENQUANTO 

VEREADOR. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, 

VEREADOR PASTOR NETO FALA DA NECESSIDADE DE UNIÃO DOS 

PARLAMENTARES BRASILEIROS, DE TODAS AS ESFERAS, PARA A 

DEFESA DE CAUSAS HUMANITÁRIAS, CITANDO COMO EXEMPLO A 

DEFESA PELA VIDA E CONTRA O ABORTO. O VEREADOR 

ENUMERA DEPUTADOS FEDERAIS DO CEARÁ QUE ASSINARAM O 

MANIFESTO CONTRA O ABORTO. DIZ QUE LEGALIZAR O ABORTO 

É IR DE ENCONTRO A UM DOS MANDAMENTOS DE DEUS, E QUE, 

DEFENDE A VIDA E A FAMÍLIA. O PARLAMENTAR LAMENTA A 
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FALTA DE DEBATES DE PAUTAS RELIGIOSAS, HUMANITÁRIAS EM 

PARLAMENTOS MUNICIPAIS, DIZ QUE NINGUÉM DEVE SE FURTAR 

DESSES DEBATES EM DEFESA DA VIDA. O VEREADOR PASTOR 

NETO FALA DA MOÇÃO DE REPÚDIO À MINISTRA ROSA WEBER, 

QUE MANIFESTOU-SE A FAVOR DO ABORTO. FALA, AINDA, SER 

CONTRA PROJETOS DE GOVERNO QUUE DEFENDEM CAUSAS 

QUE VÃO DE ENCONTRO ÀS IDEOLOGIAS CRISTÃS. O VEREADOR 

COBRA POSICIONAMENTO DA DEPUTADA FEDERAL FERNANDA 

PESSOA SOBRE A MATÉRIA. EM APARTE, O VEREADOR INSPETOR 

MORAESPARABENIZA O ORADOR PELO POSICIONAMENTO 

CONTRA O ABORTO E DIZ CONSIDERAR UM ABSURDO QUE ESSE 

ASSUNTO ASINDA ESTEJA SENDO DISCUTIDO. MANIFESTA 

REPÚDIO A MINISTRA DA SAÚDE, POR APOIAR O ABORTO, 

REPUDIANDO, AINDA, A PAUTA DOS BANHEIROS DE GÊNERO. O 

VEREADOR IVONALDO SE DIZ FAVORÁVEL À PRESERVAÇÃO DA 

VIDA E CONTRA QUALQUER PAUTA CONTRA A FAMÍLIA. OS 

VEREADORES JEORGENES, ALINE DO HOSPITAL, JÚLIO CÉSAR 

ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, ADAUTO PARENTE E EDÍZIO 

MOREIRA TAMBÉM SE MANIFESTAM CONTRA O ABORTO E A 

FAVOR DA VDA. O VEREADOR PASTOR NETO FINALIZA 

MANIFESTANDO CONTENTAMENTO EM VER QUE A CÂMARA DE 

MARACANAÚ MANIFESTA-SE CONTRA ESSA PAUTA DA 

LEGALIZAÇÃO DO ABORTO. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO 
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CÉSAR REGISTRA A PRESENÇA DO PRESIDENTE DO PARTIDO 

VERDE, CARLÃO, DO CIENTISTA POLÍTICO AMÉRICO DO TIMBÓ,  

SERGIO CUNHA, LIDERANÇA SOCIAL E PASTOR DANIEL. SEM 

MAIS INSCRITOS, A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL SUSPENDE OS TRABALHOS PELO 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR IVONALDO. VERIFICANDO HAVER QUORUM, A 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR 

JEORGENES, QUE FAÇA A LEITURA DO AVULSO DA ORDEM DO 

DIA. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SOLICITA O REGISTRO EM ATA 

DE SUA PRESENÇA. A PRESIDENTE FAZ O DEVIDO REGISTRO E 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, SENDO 

APROVADAS, POR UNANIMIDADE, AS SEGUINTES MATÉRIAS: 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE NºS: 244/23, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA - ESTABELECE DIRETRIZES PARA A 

ATENÇÃO INTEGRAL AOS PACIENTES COM HEMOFILIA E DEMAIS 

COAGULOPATIAS HEREDITÁRIAS NOS HOSPITAIS PÚBLICOS DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 245/23, DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

CONSCIENTIZAÇÃO E ORIENTAÇÃO SOBRE A FISSURA 

LABIOPALATINA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 246/23, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 
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DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO AO CÂNCER DE MAMA E DE 

PRÓSTATA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 247/23, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE PONTOS DE CULTURA 

DA CIDADE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 248/23, 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A COLETA 

CONTÍNUA DE LIXO ELETRÔNICO DE PEQUENO PORTE NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 249/23, DO VEREADOR FRANCISCO 

ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO, NOS SÍTIOS 

ELETRÔNICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DE GUIA INFORMATIVO SOBRE OS SERVIÇOS 

PÚBLICOS DA REDE DE ATENDIMENTO A MULHERES EM 

SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E SEXUAL, NA FORMA QUE 

INDICA; 250/23, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO 

- INSTITUI O PROGRAMA DE REABILITAÇÃO SOCIAL DAS PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIA AUDITIVA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIA; MOÇÃO DE Nº 080, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PASTOR NETO - CONCEDE MOÇÃO DE REPÚDIO À 

SENHORA ROSA WEBER, PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL 

FEDERAL (STF), POR LIBERAR PARA JULGAMENTO ADPF - 442, 

QUE PRETENDE DESCRIMINALIZAR O ABORTO EM NOSSO PAÍS; 
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MOÇÃO DE Nº 081, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

CONCEDE NOTA DE REPÚDIO AO PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA CIDADE DE JUCÁS, SENHOR EÚDE LUCAS, APÓS 

AFIRMAR QUE EM SEU TEMPO "AUTISMO SE CURAVA COM PÉIA", 

FALA PROFERIDA DURANTE O DISCURSO DO PARLAMENTAR NA 

SESSÃO DO DIA 19/09/2023 (TERÇA-FEIRA) NA SEDE DO 

LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE JUCÁS. TAMBÉM FORAM 

COLOCADOS EM VOTAÇÃO ÚNICA OS REQUERIMENTOS DE Nº 729 

A 474/23. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 27 (VINTE E SETE) DE SETEMBRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 

 

 


